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Urząd Skarbowy w Nowym Mieście Lub., ul. Działyńskich 3, 13-300 Nowe Miasto Lubawskie

NACZELNIK
URZĘDU SKARBOWEGO
W NOWYM MIEŚCIE LUBAWSKIM

Nowe Miasto Lubawskie, 18 listopada 2024 roku

OBWIESZCZENIE O DRUGIEJ LICYTACJI RUCHOMOŚCI

Szanowni Państwo,

informuję o sprzedaży w drodze licytacji publicznej ruchomości podlegających przepadkowi 
na rzecz Skarbu Państwa, na podstawie wyroku; 
Sądu Rejonowego w Nowym Mieście Lubawskim II Wydział Karny,  sygn. akt II K 262/23

Termin 28 listopada 2024 rok, godz. 10:00
Miejsce Urząd Skarbowy w Nowym Mieście Lubawskim

13-300 Nowe Miasto Lubawskie ul. Działyńskich 3

Sprzedawane ruchomości

L.p. Określenie ruchomości Wartość 
szacunkowa

Cena 
wywołania

Uwagi

1. Kolumna destylacyjna, 
chłodnica służąca do separacji 
alkoholu, zbiornik o poj. 100 l 
wraz z grzałką, termometrami i 
włącznikami służącymi do 
destylacji zacieru, (zestaw)

800,00 zł 400,00 zł
Nabywcą może być 
wyłącznie podmiot 
uprawniony do 
wykonywania 
działalności 
gospodarczej    w 
zakresie wyrobu i 
przetwarzania alkoholu 
etylowego, znajdujący 
się w rejestrze KOWR

Termin i miejsce oglądania ruchomości
Ruchomość można oglądać 28 listopada 2024 roku od godz. 9:00 do godz. 9:45 w miejscu ich 
przechowywania, po wcześniejszym telefonicznym (tel. 56 4726263)  lub osobistym zgłoszeniu 
pracownikowi Urzędu Skarbowego w Nowym Mieście Lubawskim przy ul. Działyńskich 3, 
(pokój  nr 15).

Pozostałe informacje
Wadium nie jest wymagane.
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Sprzedaż nie jest opodatkowana podatkiem od towarów i usług.

Uprawnionymi do nabycia ruchomości opisanych w pozycji nr 1, są podmioty posiadające 
zezwolenie  na wykonywanie działalności gospodarczej w zakresie wyrobu i przetwarzania 
alkoholu etylowego, znajdujący się aktualnie w rejestrze KOWR.

Nabywca obowiązany jest natychmiast po udzieleniu mu przybicia uiścić przynajmniej cenę 
wywołania w gotówce lub bezgotówkowo. Jeżeli ceny tej nabywca nie uiści, traci prawo 
wynikłe z przybicia i nie może uczestniczyć w licytacji tej samej ruchomości. Pozostałą do 
zapłaty część wylicytowanej kwoty należy wpłacić niezwłocznie na rachunek bankowy organu     

egzekucyjnego 66 1010 1397 0010 5213 9120 0000, nie później niż w dniu następującym po 
dniu licytacji.

Szczegółowe informacje można uzyskać w Referacie  Egzekucji Administracyjnej:

telefonicznie – pod numerem telefonu: 
tel. 564726263 lub 564726286

elektronicznie – napisz na adres: : us.nowe-miasto-lubawskie@mf.gov.pl

oraz na stronie: https://www.warminsko-mazurskie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-w-nowym-
miescie-lubawskim,
w zakładce ogłoszenia - obwieszczenia o licytacji.

Przepisy prawa: 

Art. 105 – art. 105a, art. 105c - 107 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu 
egzekucyjnym w administracji (Dz.U. z 2023 r. poz. 2505, z późn. zm.).

Z wyrazami szacunku

Z upoważnienia                       

Naczelnika Urzędu Skarbowego                                 

w Nowym Mieście Lubawskim 

Kierownik Referatu                  

Wacław Grabowski

/podpis osoby upoważnionej/
Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu (art. 25 ust. 2 
rozporządzenia Paramentu Europejskiego) i Rady (UE) nr 910/2014 z dnia 23.07.2014 w sprawie identyfikacji elektronicznej i 
usług zaufania w odniesieniu do transakcji elektronicznych na rynku wewnętrznym oraz uchylające dyrektywę 1999/93 WE.

Dokument został sporządzony w postaci elektronicznej oraz opatrzony kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Niniejszy

wydruk odzwierciedla jego treść i zgodnie z art. 26e § 2 i § 3 i § 4 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu 
egzekucyjnym w administracji stanowi dowód tego, co zostało w nim stwierdzone, natomiast doręczenie wydruku pisma, 
uznaje się za doręczenie tego pisma lub jego odpisu.
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